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Інформатизація освіти – одна із найважливіших соціальних вимог 

сучасного суспільства. Це потребує переосмислення досвіду реалізації нових 

інформаційних технологій, аналізу і оцінки можливостей їхнього використання в 

навчальному процесі, що обумовлює необхідність якісно нового рівня вивчення 

шкільних предметів з метою розвитку у кожного учня стійкого бажання і вміння 

вчитися, самостійно отримувати знання, творчо підходити до виконання 

навчальних завдань. Сучасний розвиток освіти потребує від учителя значної 

підготовки, володіння ним сучасними освітніми технологіями, використання у 

навчальному процесі електронних ресурсів. [2]. 

Мета педагогічної діяльності орієнтована на підвищення якості освіти 

через впровадження та інтеграцію сучасних освітніх технологій, при цьому 

інформаційним відводиться провідне місце. 

Однією з інформаційно-комунікаційних технологій, що формує ІК 

компетентність, є, на мою думку, застосування електронного навчального середовища 

Learning Apps в освітньому процесі. На сайті http://learningapps.org/ можна детальніше 

ознайомитись із різними вправами та спробувати створювати власні. 

Заслуговує на увагу безоплатний онлайн-сервіс «Kahoot!», дає змогу 

створювати інтерактивні навчальні ігри, що складаються з низки запитань із 

кількома варіантами відповідей.  

Використовую гейміфіковану платформу для підготовки до ЗНО – 

https://ilearn.org.ua/, а також інтернет-лабораторії екосистема Go-Lab, яка має 

найбільшу колекцію лабораторій (віртуальні лабораторії, віддалені лабораторії 

та набори даних), набір спеціально розроблених програм. Онлайн-лабораторії 

надають учням можливість проводити наукові експерименти в онлайн-

середовищі. Дистанційно керовані лабораторії (віддалені лабораторії) 

пропонують можливість експериментувати з реальним обладнанням з 

віддалених місць. Віртуальні лабораторії моделюють наукове обладнання. 

Набори даних містять дані вже проведених лабораторних експериментів.  

Отже, використання на уроках хімії інформаційно-комунікаційних 

технологій є вимогою сьогодення, необхідним чинником реалізації 

дидактичних цілей і завдань відповідно до освітнього стандарту. 

Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій дає можливість 

підвищити рівень індивідуалізації навчання, а також моделювати хімічні 

процеси та явища, які практично неможливо, а іноді й шкідливо, 

демонструвати у шкільному кабінеті. 
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